

## 令和2年人口動態統計（確定数）

## 上巻 死亡 第5. 28表の訂正について

標記について、結果表の一部に誤りがあったため、下記のとおり訂正しました。

## 記

## ○令和2年 上巻 死亡 第5. 28表

心疾患による主な死因（死因簡単分類）別にみた性・年次別死亡数・百分率・死亡率（人口10万対）及び年齢調整死亡率（人口10万対）

（年齢調整死亡率）

年次	項目		正	誤	
2020	09200	心疾患(高血圧性を除く)	男	190.1	170.0
	09201	慢性リウマチ性心疾患	男	1.4	1.2
	09202	急性心筋梗塞	男	32.5	31.0
	09203	その他の虚血性心疾患	男	40.5	38.4
	09204	慢性非リウマチ性心内膜疾患	男	7.8	6.6
	09205	心筋症	男	3.7	3.5
	09206	不整脈及び伝導障害	男	29.5	26.7
	09207	心不全	男	69.0	57.1